

REFERAT FRA STYREMØTE

Avdeling	Fotball
Dato	17.01.13 Kl.: 19.30-21.00 Sted: Klubbhuset
Tilstede	Thomas Nordahl Pedersen, Per Inge Slåen, Grethe V. Vullum, Nikki Konstad, Pål Anders Sundli, Stein Atle Gangås, Tove Eli Larsson, Øyvind Bakken, Rune Løkken,
Meldt fravær	Rudolf Gjengstø, Liv Janne Syrstad, Paal Magnus Tødaas
Ikke møtt	
Referent	Pål Anders Sundli

Sak nr.	Sak Bakgrunn for saken	Vedtak
01/13	Godkjenning av referat fra siste styremøte.	Referat godkjent.
02/13	Jul på Nedre Rømme. Fotballavdelinga arrangerer 3 store turneringer i vinterhalvåret, noe som er en betyrlig arbeidsoppgave på våre frivillige. Fotballavdelinga ønsker at også andre avdelinger får delta på Jul på NR.	OIF fotball deltar ikke på jul på NR i 2013.
03/13	G-16 skal spille kvalifisering i Namsos og ber styret om økonomisk støtte til buss.	G-16 får kr 2000,- for å delta med billettsalg på cup 19.01.13. Styret bidrar i tillegg med kr 3000,-
04/13	Orienteringer: -Trenersituasjonen gjennomgås av trenerkoordinator. Alle lag fra 11 år og oppover kontaktes. Spesielt G-11, G-14 og G-16 2 -Arbeidsbeskrivelser legges ut på hjemmesiden. -Drakter må byttes internt nedover i lagene. J-16 er en ny årsklasse og må ha nytt sett. Matr.forvalter varsler lagene og varsler samtidig om hvilket utstyr trenere kan ta seg ut. -Årshjul legges ut på hjemmesiden. -Idédugnad planlegges. -Bane/halleie er ok fram til sommeren. -Utviklingsplanen bør evalueres. -Integreringsutvalget arrangerer lotteri til inntekt for ny kgb. -Seniorlag deltar ikke i vinterserie,	

	men deltar på Magnar L minnecup -God oppstart med ny trener. -Rundt 40 spillere på trening. -OIF fotball ønsker å være representert på møtene med OFK ang kunstgressbanen.	
--	---	--

Leder
Stein Atle Gangås

Kasserer
Per Inge Slåen

Minileder
Tove Eli Larsson

Nestleder
Thomas Nordahl Pedersen

Sekretær
Pål Anders Sundli

Økonomiansvarlig
Øyvind bakken

Arr. ansvarlig
Grethe V. Vullum

Utviklingsansvarlig
John N. Konstad

Materialforvalter
Rune Løkken